DIDAKTICKY TEST C. 8

1. Vypoltéte, kolikrdt menédi je druhd odmocnina &isla 4 nei druhd mocnina Cisla 4.

VYT - te 1= ¢

2. Vypoltéte:

a. 12-22432—42= J- 4 29 Jg = JPp—-20=-70

b. VBL+VZB6= 9446 = 115 =8

3. Vypottéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru: y .
2 1 3-10 _{_ + -
a. 05-(s—2)+== £ = om e 2
3) o 75 30 d0 30 30

R o S S
B 13 d 5 T wwd g

3 .
4 o

4, Upravte (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky)
o 34k +1-3- QR DP= f7220] -3, bi b i +1)=

= EANN S A
= )z ,» A% ;l? e Tl
b om~-1 _ 1+4m
' 3 2
Pp-2 ~b=lbew _ &
- fn
G &

5. Vyreste rovnicl:
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6. Farmarka pfivezla na farmarsky trh vajicka. Dopoledne prodala 30 % vSech vajec a odpoledne
iesté pét sedmin zbylych vajitek. Neznamy podet vajec dovezeny na trh oznalte v.
a. V zavislosti na velitiné v vyjadiete pocet prodanych vajicek dopoledne.
b. V zévislosti na veli¢iné v vyjddiete, kolik vajicek farmarka neprodala.
¢. Vypoctéte, kolik vajitek prodala farmarka odpoledne, jestlize rano dovezla 300

vajictek?

7. Dominik ziskal b&hem pololeti ze zemépisu nasledujici znamky: 2, 3,3, 2, 4,2,3,1, 2
Jakou znamku by musel Dominik ziskat z posledniho testu, aby byl primér jeho znamek 2,4?

J+343+2 44+ 2+3+4+2 = 71

@027& x): 0 =47 /40

224 ¥ = ¥
x =41

8. Stitovou stfechu tvaru rovnoramenného trojihelnika se zakladnou 12 metrd a vyikou 4 metry

je tfeba pokryt stfedni krytinou,
a. Kolik kus( stfedn{ krytiny je potieba, jestliZe na 1 m? se spotiebuje 12 kusi?

b. Kolik K¢ bude stat stfe3ni krytina, jestlize 1 kus stoji 30 KE.
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9. Vroviné jsou dany tfi rlznobéiné pfimky p, g, r.
Sestrojte kruZnici k tak, aby piimky p, g, r byly jejimi teCnami.

10. V roviné je dana Ghlopfictka AC obdélniku ABCD. Strana AB ma velikost 5 cm.
Sestrojte obdéinik ABCD,
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11. Ve Etvercové siti je zakresleno 7 obrazcl. Obsah jednoho étverecku je 1 em?,
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Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A}, ¢i nikoli (N):

Obsah trojihelniku E je 5 em?. (J’/ ' ‘j) 2= Y

Utvary F a G maji stejny obsah.

Obvody obrazcii CaDjsouv poméruS:6. 404 5.4
Kosodélnik A ma dvakrat vé&tsi obsah neZ trojdhelnik E,

Obsahy obrazcli B a A jsou v pomeéru 4 : 1, b f= 1 é’
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12. Vyber pravdivé tvrzeni:
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A e+ >130° IF+ = e’
B 120°<e+ ¢ <130°

g 110°<e+¢@ <120°
@100°<£+(p<110°

¥ e+ <100°



13. V Sedém obdéiniku je vepsan bily {tverec. Obvod Etverce je 8 cm. Délka obdélnika je
trojnasobkem strany ¢tverce a Sitka obdélnika je se stranou Ctverce v poméru 2 : 1.

b e
Jak velkou ¢ast Sedého ohdélnika tvofi bily Ctverec?
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14. Plechova miska je hranol s podstavou lichobéZnika o zékladnach 8 cm a 12 cm. Miska je dlouha
30 cm a vysoka 7 cm,
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V: F0.50= 2100 e 3

Kolik litr{t vody se vejde do misky, jeli napinéna aZ po okraj?
@ /= 21¢

b. 2,31
c. 2,51
d. 2,71
e. jind hodnota



15, Pfifadte ke kaZdé Uloze odpovidajici vysledek.

1) Kalik procent je 24 minut z 2 hodin? —,/é‘;" = :54 - fiﬂ‘f/a @
2) Kolik procent je 200 metrd, jsou-li 4 kilometry 80 %? ', % S
4o, 0 e @
3) Kolik procent je 6 dm3z 0,5 hi?
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b. 8%

c. 12%

d. 16%

e, 20%

f. 24%

16. Mirka dostala k Vanocdim knihu, ktera ma 180 stran. V pondéli pfetetla devitinu knihy, v Otery
preCetla o 10 stranek vic neZ v pondéli, ve stfedu pfefetla dvé o {tvrtinu strének vic nez
v pondéli a ve &tvrtek dalich 45 stranek. V pdtek knihu dodetla.
Kolik stran precetla v patek?

a. 20stran o ... Ade

b. 30stran }DI

c. 50stran (,ml/. . 305’ 73/0{‘,
d. 50stran kth LAy

& 60 stran
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